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Wykonawcy 
wg rozdzielnika 

 
 
Dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu  
  nieograniczonego PCMG/P-05/2018 
 

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo 
zamówień publicznych (Dz.U. 2015 nr 0 poz. 2164) odpowiada na następujące pytania 
wykonawcy: 

 
 

Pytanie 1: 
Czy wyrazicie Państwo zgodę na usunięcie zapisu  w § 2 ust.9  dotyczącego przekazywania 
wykazu autostrad, ponieważ Wykonawca umożliwia przejazd autostradami  A1, A2, A4 ? 
 
Odpowiedź 1: 
Zamawiający wyraża zgodę na  modyfikację ww. zapisu. 
 
Treść przed zmianą: 
9. Wykonawca oświadcza, że na podstawie kart paliwowych możliwe będzie uiszczanie 
opłat za przejazdy na autostradach. Zakupy te będą wyczerpywały łączną wartość umowy. 
Wykonawca w terminie 7 dni od dnia zawarcia umowy  przekaże wykaz autostrad, za 
przejazd którymi istnieje możliwość zapłaty kartami. O zmianach w wykazie wykonawca 
poinformuje zamawiającego w terminie 5 dni od zmiany.  
 
Treść po zmianie: 
9. Wykonawca oświadcza, że na podstawie kart paliwowych możliwe będzie uiszczanie 
opłat za przejazdy na autostradach. Zakupy te będą wyczerpywały łączną wartość umowy.  
 
 
 
Pytanie 2: 
Czy wyrazicie Państwo zgodę na modyfikację zapisu  w § 2 ust.11 poprzez dodanie  po 
słowach: ,, W przypadku niewłaściwych parametrów jakości zakupionego paliwa 
…………Wykonawca rozpatrzy w terminie 14 dni od dnia zgłoszenia reklamacji Wykonawcy 
i  wyda decyzję o uznaniu lub odrzuceniu zgłoszonej reklamacji. W przypadku gdy 
rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności 
uzyskania od Zamawiającego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje 
w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji. W przypadku uznania roszczenia 
Zamawiającego Wykonawca naprawi szkodę do wysokości udokumentowanej 
odpowiednimi rachunkami/fakturami. Zakończenie postępowania reklamacyjnego u 
Wykonawcy nie zamyka postępowania na drodze sądowej”.? 
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Odpowiedź 2: 
Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację ww. zapisu. 
 
 
 
Treść przed zmianą: 
11. Wykonawca oświadcza, że wszystkie stacje, na których będzie się odbywało 
tankowanie posiadają aktualną koncesję na obrót paliwami ciekłymi wydaną zgodnie z 
przepisami ustawy Prawo energetyczne, a paliwo na nich sprzedawane spełnia wymogi 
określone w rozporządzeniu w sprawach wymagań jakościowych paliw ciekłych i Polskich 
Normach (PN-EN228 i PN-EN590). Ponadto wykonawca oświadcza, że stacje paliw są 
dostosowane do obsługi pojazdów osobowych i ciężarowych o DMC do 3,5 tony.  W 
przypadku niewłaściwych parametrów jakości zakupionego paliwa tj. niezgodnego z 
wymienionymi normami i poniesienia z tego tytułu szkody przez zamawiającego, 
wykonawca rozpatrzy nie później niż w terminie 14 dni od dnia pisemnego zgłoszenia 
reklamacji dotyczącej jakości paliwa oraz w przypadku uznania roszczeń naprawi 
poniesioną szkodę w sposób ustalony każdorazowo na piśmie z przedstawicielem 
zamawiającego. 
 
 
 
Treść po zmianie: 
11. Wykonawca oświadcza, że wszystkie stacje, na których będzie się odbywało 
tankowanie posiadają aktualną koncesję na obrót paliwami ciekłymi wydaną zgodnie z 
przepisami ustawy Prawo energetyczne, a paliwo na nich sprzedawane spełnia wymogi 
określone w rozporządzeniu w sprawach wymagań jakościowych paliw ciekłych i Polskich 
Normach (PN-EN228 i PN-EN590). Ponadto wykonawca oświadcza, że stacje paliw są 
dostosowane do obsługi pojazdów osobowych i ciężarowych o DMC do 3,5 tony.  W 
przypadku niewłaściwych parametrów jakości zakupionego paliwa tj. niezgodnego z 
wymienionymi normami i poniesienia z tego tytułu szkody przez zamawiającego, 
wykonawca rozpatrzy w terminie 14 dni od dnia zgłoszenia reklamacji Wykonawcy i  wyda 
decyzję o uznaniu lub odrzuceniu zgłoszonej reklamacji. W przypadku gdy rozpatrzenie 
reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od 
Zamawiającego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w terminie 14 
dni od dnia uzyskania tych informacji. W przypadku uznania roszczenia Zamawiającego 
Wykonawca naprawi szkodę do wysokości udokumentowanej odpowiednimi 
rachunkami/fakturami. Zakończenie postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie 
zamyka postępowania na drodze sądowej. 
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Pytanie 3: 
Czy wyrazicie Państwo zgodę na zmianę w § 2 ust.12 poprzez dodanie po słowach  : …  
badań laboratoryjnych’’ dodać  słowo: ,, w obecności  przedstawiciela Wykonawcy”.? 
 
Odpowiedź 3: 
Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację ww. zapisu  
 
 
Treść przed zmianą: 
12. W sytuacji zaistnienia uzasadnionego podejrzenia niespełnienia przez dostarczonego 
przez Wykonawcę paliwa wymagań jakościowych zgodnych z rozporządzeniem Ministra 
Gospodarki z dnia 9 października 2015r. roku w sprawie wymagań jakościowych dla paliw 
ciekłych (DZ. U. z 2015r. poz. 1680), Zamawiający zleci wykonanie badań laboratoryjnych i 
w przypadku stwierdzenia naruszenia norm jakościowych obciąży Wykonawcę kosztem 
badania. 
 
Treść po zmianie: 
12. W sytuacji zaistnienia uzasadnionego podejrzenia niespełnienia przez dostarczonego 
przez Wykonawcę paliwa wymagań jakościowych zgodnych z rozporządzeniem Ministra 
Gospodarki z dnia 9 października 2015r. roku w sprawie wymagań jakościowych dla paliw 
ciekłych (DZ. U. z 2015r. poz. 1680), Zamawiający zleci wykonanie badań laboratoryjnych w 
obecności  przedstawiciela Wykonawcy i w przypadku stwierdzenia naruszenia norm 
jakościowych obciąży Wykonawcę kosztem badania. 
 
 
 
 
Pytanie 4: 
Czy wyrazicie Państwo zgodę na odstąpienie od  zapisu w § 2 ust.13  i zaakceptowania 
procedury reklamacyjnej jaka funkcjonuje u Wykonawcy.? 
           „Wykonawca odpowiada za szkody spowodowane wadami fizycznymi sprzedanego 
paliwa. W celu naprawienia ewentualnych szkód Wykonawca, po pisemnym zawiadomieniu 
przez Zamawiającego o podejrzeniu złej jakości paliwa, przeprowadzi postępowanie 
reklamacyjne. W terminie 14 dni od dnia zgłoszenia reklamacji Wykonawcy wyda decyzję o 
uznaniu lub odrzuceniu zgłoszonej reklamacji. W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji 
wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od Zamawiającego 
lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w terminie 14 dni od dnia 
uzyskania tych informacji. W przypadku uznania roszczenia Zamawiającego Wykonawca 
naprawi szkodę. Zakończenie postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka 
postępowania na drodze sądowej”. 
 
Odpowiedź 4: 
Zamawiający wyraża zgodę na odstąpienie od ww. zapisu  
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Pytanie 5: 
Czy wyrazicie Państwo zgodę na zmianę w zapisie § 2 ust.17, § 4 ust.2 poprzez usunięcie  
słowa: ,, w dniu dokonania zakupu/ w dniu dokonania tejże transakcji” i zastąpienia słowem: 
,, Wykonawcy w momencie realizacji transakcji’’.? 
 
Odpowiedź 5: 
Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację ww. zapisu  
 
 
Treść przed zmianą: 
17. Każdorazowy zakup paliwa będzie dokonywany wg cen obowiązujących na stacji paliw  
w dniu dokonania zakupu z zastosowaniem upustu podanego przez Wykonawcę. 
Dokumentem potwierdzającym dokonanie transakcji będzie wydanie paragonu – dowodu 
zakupu bezpośrednio u operatorów prowadzących stację paliw. Każda transakcja 
bezgotówkowa zostanie zarejestrowana z dokładnym podaniem numeru transakcji 
bezgotówkowej, daty, godziny, miejsca, ilości i wartości zakupu paliwa wraz z podaniem 
numeru rejestracyjnego pojazdu i jego stanu licznika. Dokonanie przez osobę upoważnioną 
transakcji bezgotówkowej potwierdzone zostanie wydrukiem z terminalu  albo 
pokwitowaniem. 
 
Treść po zmianie: 
16. Każdorazowy zakup paliwa będzie dokonywany wg cen obowiązujących na stacji paliw  
w momencie realizacji transakcji z zastosowaniem upustu podanego przez Wykonawcę. 
Dokumentem potwierdzającym dokonanie transakcji będzie wydanie paragonu – dowodu 
zakupu bezpośrednio u operatorów prowadzących stację paliw. Każda transakcja 
bezgotówkowa zostanie zarejestrowana z dokładnym podaniem numeru transakcji 
bezgotówkowej, daty, godziny, miejsca, ilości i wartości zakupu paliwa wraz z podaniem 
numeru rejestracyjnego pojazdu i jego stanu licznika. Dokonanie przez osobę upoważnioną 
transakcji bezgotówkowej potwierdzone zostanie wydrukiem z terminalu  albo 
pokwitowaniem. 
 
Treść przed zmianą: 
2. Ceny za zakupione paliwo będą naliczane wg cen obowiązujących na stacji, na której 
dokonano bezgotówkowej transakcji w dniu dokonania tejże transakcji.  
 
Treść po zmianie: 
2. Ceny za zakupione paliwo będą naliczane wg cen obowiązujących na stacji, na której 
dokonano bezgotówkowej transakcji w momencie realizacji  transakcji.  
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Pytanie 6: 
Czy wyrazicie Państwo zgodę na zmianę zapisu w   § 6 ust.2,  aby kara umowna liczona 
była od niezrealizowanej części zamówienia.? 
 
Odpowiedź 6: 
Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu umowy. 
 
Treść przed zmianą: 
2. W przypadku odstąpienia od umowy z winy Wykonawcy zapłaci on Zamawiającemu karę 
umowną w wysokości 10% wartości brutto umowy.  
 
 
Treść po zmianie: 
2. W przypadku odstąpienia od umowy z winy Wykonawcy zapłaci on Zamawiającemu karę 
umowną w wysokości 10% niezrealizowanej wartości brutto umowy.  
 
 
Pytanie 7: 
 
Czy Zamawiający zaakceptuje w odniesieniu do projektu umowy: „W sprawach  
nieuregulowanych w niniejszej Umowie stosuje się przepisy Ogólnych Warunków 
Sprzedaży i Używania Kart …………………….z dnia ……… Zamawiający potwierdza 
doręczenie mu Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart ………. z dnia ………..? 
Odpowiedź 7: 
 
Zamawiający akceptuje ww. zapis. 
 
 
 
Treść przed zmianą 
1. W zakresie nieuregulowanym w umowie znajdują zastosowanie przepisy regulujące 
kwestię udzielania zamówień publicznych, a w zakresie niesprzecznym z tymi przepisami – 
Kodeks cywilny. 
 
 
Treść po zmianie: 
1. W sprawach  nieuregulowanych w niniejszej Umowie stosuje się przepisy Ogólnych 
Warunków Sprzedaży i Używania Kart ……….. z dnia ……. Zamawiający potwierdza 
doręczenie mu Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart …….. z dnia ………… oraz  
znajdują zastosowanie przepisy regulujące kwestię udzielania zamówień publicznych, a w 
zakresie niesprzecznym z tymi przepisami – Kodeks cywilny. 
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Pytanie 8: 
Czy wyrazicie Państwo zgodę na zmianę  zapisu  w § 2 ust.17  i zaakceptowania 
proponowanej treści:  „Sprzedaż paliw przy użyciu kart paliwowych odbywać się będzie po 
cenach detalicznych brutto obowiązujących na danej stacji paliw  Wykonawcy w momencie 
realizacji transakcji, przy uwzględnieniu stałego upustu w wysokości  …. PLN na paliwa (od 
ceny brutto).”? 
Upust w tej wysokości naliczany będzie na każdej fakturze VAT wystawionej za okres                 
rozliczeniowy dla  Zamawiającego.  
W przypadku rabatu w PLN Wykonawca udziela rabatu brutto. 
 
 
Odpowiedź 8: 
Zamawiający uwzględnia  upust w % określony w umowie, zmianie ulega załącznik cenowy   
 
 
 
Pytanie 9: 
Czy wyrazicie Państwo zgodę na doprecyzowywanie czy upust ma być udzielany w,, %’’  
§ 4 ust.3 czy w ,,zł’’ formularz cenowy.? 
 
Odpowiedź 9: 
Zamawiający zmienia treść formularza cenowego uwzględniając upust  wyrażony w %. 
 
 
 
 
Pytanie 10: 
Czy wyrazicie Państwo zgodę na zmianę formularza cenowego poprzez dostosowanie go 
do ceny/wartości netto/brutto.?  
 
Odpowiedź 10: 
Zamawiający zmienia treść formularza cenowego. 
 
 
 

W związku z wprowadzonymi zmianami w  formularzu cenowym i wzorze umowy  
integralną częścią odpowiedzi na pytania jest formularz cenowy  i wzór umowy z dnia  
08.02.2018 r. 
Ponadto Zamawiający  zmienia termin składania ofert. 
Nowy termin składania ofert: do dnia  13 lutego 2018 r. do godz. 13.00 
 

 
 

Marzena Barwicka 

Prezes Zarządu Powiatowego Centrum Medycznego w Grójcu Sp. z o.o. 


